



时屯村 环境蝶变产业兴旺

住在乡村的便利之处很多,最显而易见的是房前屋后的空地,汝州市小屯镇时屯村内,家家户户门前都有一米来宽的小花池。6月30日,记者穿行在干净整洁的街巷,看到有的花池里月季绽放,有的花池里荆芥、紫苏长势正旺,也有村民在花池里搭上架子,种上几粒豆子,藤蔓便爬上棚架,垂下一根根墨绿或浅绿的豆角。

然而,几年前,时屯村还是另外一番景象。那时不少村民为了自家院子“干净”,在院墙上开个小门,占用门外的道路盖厕所,在门口吃个饭都能闻到臭味,污水横流,生活垃圾、建筑垃圾随处可见,有的地方几乎堆成了小山……

打造生态宜居的人居环境,需要农村基层党组织发挥战斗堡垒作用,带领村民合力攻坚。据时屯村党支部书记苏延政介绍,2015年11月,上级组织村“两委”干部外出学习人居环境整治先进经验。回来当晚,村里就召开了党员、村组长和群众代表会议,决定实施以改善村庄生态环境、提高村民生活质量为核心的村庄整治大行动。

“首要的是拆除占道旱厕,这个事儿一刻都不能拖。”苏延政说,这是得罪人的事儿,不好推进,“不但涉及的群众不愿意,而且个别党员也不理解。于是,我们村‘两委’逐个上门做工作,一次不行就两次三次”。

随后,由村“两委”成员带队,党员干部示范,村内100多座占道旱厕一个不留全部拆除。这让村民看到了村党支部的决心,也增强了村民继续美化村庄的干劲儿。接下来,改厕、清运垃圾、治理村内水沟、门前修建花池……随着一项项工作的开展,村内环境越来越好,时屯村也获评汝州市人居环境“四美村”、汝州市三星文明村。

在不断提升人居环境的同时,时屯村以产业发展为抓手,扎实推进村庄经济发展。汝州市兴隆种植专业合作社、汝州市丰润盛牧业有限公司先后落户该村。兴隆种植专业合作社流转560亩(1亩≈666.67平方米)土地重点种植绿色富硒农产品,村民有土地流转收益的同时获得务工收入。丰润盛牧业有限公司存栏肉牛400多头,吸纳十多名村民务工,同时解决了村里的秸秆问题;公司还和村集体合作,流转村民土地用牛粪养蚯蚓,村民除了获得600元一亩的土地流转费外,养蚯蚓每年每亩还能分红400元。

二组村民郭红杰1999年外出打工,经过多年打拼,2009年在外地建厂从事服装烫标业务,村里积极劝说其回乡创业,并为其协调1000多平方米的厂房。2019年初,郭红杰带着十几台机器回乡发展,组织村民开展烫



村民给生长旺盛的芦笋打头

画转印标业务,主要为沃尔玛箱包生产转印标,年营业额200多万元。

郭红杰还流转土地发展芦笋种植,每亩芦笋产量500公斤左右,采收的芦笋在地头就能对接外省的加工厂。“现在才种植了100多亩,加工厂运输成本高,在地头的收购价只给到8元,以后产量大了收购价格还能上涨。”郭红杰说。

产业的发展富了村民,村集体也有了进账,解决了村里发展公益事业“钱从哪儿来”的问题。如今的时屯村正乘着产业发展的东风美丽蝶变。(本报记者 李鹏程 文/图)



村民家门口的花池里鲜花盛开

市区部分路口增设交通技术监控设备

本报讯(记者杨元琪)7月4日,从市公安局交管支队传来消息,为加强我市城区道路交通安全管理,预防和减少道路交通事故,根据《行政处罚法》《道路交通安全法》等法律法规规定,该支队在市区部分路口增设交通技术监控设备。

增设交通技术监控设备的路口为:长安大道焦庄村路口、长安大道与冬勤路交叉口、平宝大道与梅园路交叉口、龙翔大道与平宝大道交叉口、平宝大道与吉祥路交叉口、平煤大道与龙门大道交叉口、平煤大道与东平郑路交叉口、昆阳大道与黄河路交叉口、团练路与平安大道交叉口、平安大道与稻香路交叉口、平安大道与平煤大道交叉口、昆阳大道与建设路交叉口、昆阳大道与湛河北路交叉口、昆阳大道与叶宝路交叉口、黄河路与开发路交叉口、长安大道党校门口、长安大道与龙翔大道交叉口、长安大道与菊香路交叉口、龙翔大道与菊香路交叉口、龙翔大道与翠竹路交叉口、龙翔大道与梅园路交叉口、平宝大道与祥云路交叉口、平宝大道与紫金山路交叉口、未来路与紫金山路交叉口、未来路与瑞祥路交叉口等25个路口。

交警提醒市民:以上路口于7月12日起查处违反道路信号通行、违反禁止标线指示、不按导向车道行驶、逆向行驶、违反禁令标志指示、驾车拨打手持电话、未按规定使用安全带等交通违法行为,希望广大群众自觉遵守交通法规,共同维护道路交通秩序。

牢记初心使命 坚持团结协作 为维护世界和平与发展注入更多确定性和正能量

(上接第一版)

习近平最后强调,大道不孤,众行致远。上海合作组织顺应当今时代潮流,契合人类进步方向,一定能够在我们的共同努力下不断发展壮大。

与会领导人积极评价上海合作组织发展取得的显著成就,欢迎伊朗正式加入“上合大家庭”,期待白俄罗斯尽快完成加入上海合作组织程序。各方表示,上海合作组织不断壮大,国际影响力不断提高,为深化睦邻友好、维护成员国共同利益、促进地区和世界持久和平与稳定、推动可持续发展作出重要贡献,成为相互信任、平等对话、互利合作的典范。应当进一步弘扬“上海精神”,增进相互理解与协作,推进地区经济合作,反对意识形态对抗,反对分裂和歧视。加强地区互联

互通和大通道建设,支持“一带一路”倡议同欧亚经济联盟建设对接,深化经贸、金融、能源、科技、环保、数字经济、人文等领域合作,携手应对粮食、能源危机及气候变化等全球性挑战。共同打击恐怖主义等“三股势力”,筑牢地区安全屏障。秉持真正的多边主义,支持联合国发挥主导作用,加强全球治理。

成员国领导人签署并发表《上海合作组织成员国元首理事会新德里宣言》,共同发表关于打击极端化合作的声明、关于数字化转型领域合作的声明,批准关于给予伊朗上海合作组织成员国地位、关于签署白俄罗斯加入上海合作组织义务备忘录、关于上海合作组织至2030年经济发展战略等一系列决议。

会议决定,由哈萨克斯坦接任2023至2024年度上海合作组织轮值主席国。

上海合作组织轮值主席国印度总理莫迪主持会议,上海合作组织成员国哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、巴基斯坦总理夏巴兹、俄罗斯总统普京、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、观察员国白俄罗斯总统卢卡申科、伊朗总统莱希、蒙古国总统呼日勒苏赫、主席国客人土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫,以及联合国秘书长古特雷斯,上海合作组织秘书长、上海合作组织地区反恐机构执委会主任等国际和地区组织负责人出席。

蔡奇、王毅等参加会议。

广告

欢迎报考平顶山文化艺术职业学院

【招生代码 6312】

学院开设六个专业:

- 数字媒体艺术设计
- 国际标准舞
- 计算机应用技术
- 电子商务
- 大数据与会计
- 汽车检测与维修技术

地址:平顶山市宝丰县冯异路西段 联系电话:0375-6521117/6521118

平顶山文化艺术职业学院是2014年经河南省人民政府批准、国家教育部备案、纳入全国高考统一招生计划的全日制民办高等职业院校。

我市5部门联合印发通知

加大农民工就业创业扶持力度

本报讯(记者蔡文瑞)吸纳就业相关补贴“直补快办”、返乡创业减免税费……7月4日,从市人社局传来消息,近日市人社局、市发改委、市财政局、市农业农村局、市乡村振兴局联合印发《关于进一步支持农民工就业创业的通知》(以下简称《通知》),加大农民工就业创业扶持力度。

《通知》要求,进一步完善农民工就业创业服务平台,加强岗位信息智能匹配、精准推送。高质量推进“人人持证、技能河南”建设,以新生代农民工为重点,开展职业技能提升行动。

《通知》强调,实施脱贫人口就业帮扶行动。做好脱贫人口就业失业监测,实施优先就业帮扶,强化对我市易地搬迁大型安置区的倾斜支持,统筹用好现有各类乡村公益性岗位,不得在现有规定外另行设置不必要的限制条件,允许从事非全日制岗位人员同时从事其他灵活就业。

源品牌。

《通知》指出,支持各类人才返乡创业。实施“鹰商鹰才”返乡创业工程,推进税费减免、场地安排、一次性创业补贴等政策“打包办”“提速办”,鼓励支持县域乡村建设返乡创业产业园区和创业孵化基地等载体平台,为返乡创业人员提供培育、孵化、加速等创业扶持。

《通知》要求,进一步完善农民工就业创业服务平台,加强岗位信息智能匹配、精准推送。高质量推进“人人持证、技能河南”建设,以新生代农民工为重点,开展职业技能提升行动。

《通知》强调,实施脱贫人口就业帮扶行动。做好脱贫人口就业失业监测,实施优先就业帮扶,强化对我市易地搬迁大型安置区的倾斜支持,统筹用好现有各类乡村公益性岗位,不得在现有规定外另行设置不必要的限制条件,允许从事非全日制岗位人员同时从事其他灵活就业。

打造一流营商环境

我市“水、气、暖”报装被纳入省“企业开办+N项服务”范围试点

本报讯(记者吴学清)7月3日,从市场监督管理局传来消息,省市场监督管理局已批复,将我市“水、气、暖”报装纳入省“企业开办+N项服务”范围试点。

为进一步优化营商环境,提高经营主体登记便利化程度,省市场监管局将“水、气、暖”报装纳入“企业开办+N项服务”,实现“企业开办+水、气、暖报装”联办功能,并通过试点为下一步在全省范围全面推行打下良好基础。

据市市场监督管理局有关负责同志介绍,纳入试点后我市市域范围内“水、气、暖”报装对接“河南省企业登记全程电子化服务平台”(以下简称省企业开办平台),实现

“企业开办+水、气、暖报装”一件事一次办。我市将企业开办相关的水、气、暖等单位业务申请材料整合去重,制作了一张综合表单,企业仅需提交一份综合申请表,即可办理企业开办所有事项,仅此一项就精简材料26份;在办事大厅设置“综合受理窗口”,如企业有“水、气、暖”报装需求,综合窗口受理申请后,通过省企业开办平台将信息共享至水、气、暖等单位,第一时间获取相关信息,第一时间对接企业客户,可为企业缩减办事时间70%;接到报装信息后,水、气、暖单位同步开展周边接入条件评估,进行联合踏勘,保证水、气、暖一次性施工,节约建设费用、节省建设时间。

贴心服务帮代办 高频事项在线办

卫东区持续优化营商环境

本报讯(记者朱江森)6月30日,平煤煤业新能源有限公司董事会打电话到卫东区政务服务中心市场监管窗口,咨询办理股权和董事成员变更事宜,由于该业务与公司运营紧密相关,企业负责人比较着急,但不知道需要提交什么材料,也不知道如何在电子化服务平台申报。

接到电话后,卫东区政务服务中心与区市场监管局积极协调配合,落实帮代办服务制度,从窗台速为企业开通“绿色通道”,由窗口工作人员到该公司现场办公,仅用两小时就完成了全部流程,解决了企业的燃眉之急。

近年来,卫东区政务服务和大数据管理局以“放管服”改革为牵引,坚持“12345”工作思路,营造便捷、优质、高效的政务服务环境。

市民登录“河南政务服务网”“豫事办App”,可全程在线办理卫东区31个部门1153项政务服务事

项。该区政务服务大厅全面推行免费复印、免费邮寄、免费刻章服务,可有效减少办事跑动次数,节约办事成本。

该区着力打造智能服务“码上办”,贴心服务帮代办、便捷服务预约办、精准服务上门办、延伸服务就近办5项服务品牌,“店小二”服务二维码可让市民秒懂31项高频政务服务事项办理流程 and 所需材料;区级以上重点项目可通过“区-街道-社区”三级帮代办队伍享受一对一“管家式”精准服务;通过“平顶山行政审批服务中心”微信公众号卫东区入口预约办理全区政务服务事项;辖区商务楼宇、产业园区10例以上企业设立、变更业务可享受免费上门服务;市民可以通过区24小时自助政务服务中心、各“政银通办”银行网点、街道和村(社区)便民服务中心(站)、丹尼斯百货开源店智慧政务自助服务区等站点就近办理高频政务服务事项。



完善新材料产业链条

7月4日,平顶山市锦华新材料科技有限公司员工在生产线上忙碌。该公司是由浙江庆联集团在我市投资建设的一家民营企业,总

投资28亿元,主要生产高档锦纶面料,为我市完善新材料产业链条提供了重要支撑。

本报记者 牛智广 摄